

校园“热辣滚烫”起来，“安全”排在首位

见习记者 邓新圣

本报讯 2月26日,杭州市各中小学正式开学,安静的校园顿时“热辣滚烫”起来。

记者蹲点杭州天地实验小学发现,不论是学生、家长还是老师,对于新学期的到来都充满了活力和期待。

早上7点32分,已有不少家长通过步行、电瓶车或者私家车等交通方式来送孩子上学。

杭州天地实验小学书记、校长王雷英和其他老师们,一早就在校门口迎接学生。“新学期开始了,为了给同学们营造一个温馨舒适的学习生活环境,我们做了一

系列准备工作。”王雷英告诉记者说。

“正月初十,学校教职工就提前到岗,对校内环境进行全面清洁、消杀。直至开学期,学校后勤人员多次对校内电路、消防等设施进行安全检查,及时维护和保养设备,加强电瓶车集中停放点的隐患排查,并增加消防报警感应装置。”学校负责安全工作的叶科辰老师介绍。

“最近几天气温低,不时还有降雨的情况,加上春季是各类传染病高发期,学校领导与校医务室医生加强研判,按照‘不带病上课上学’的要求,对每一名进校学生的体温进行测量,确保学生返校前身体状况良好。”副校长黄煜说,出于对学生的身体健康考虑,如果空气质量指数超过150或室

外温度过低时,便会考虑暂停学生的户外活动。

“学生上下学的交通安全问题也是我们关注的重点。学校与上城区交警大队、望江街道徐家埠社区积极沟通,在上下学高峰时段,分别在学校的东方向和南方向,设置了交警和志愿者驻点,避免学校周边道路交通拥堵。”黄煜向记者介绍。

此外,开学第一课,法治与安全教育成为了孩子们学习的重要内容。学校特别邀请了法治副校长、望江派出所民警



老师给学生们拍下新学期第一张照片

陈汉,从抵制校园霸凌、警惕网络诈骗等方面为全校师生上了一堂生动的安全教育课。

(上接1版)

觅得“新东家”

陆港物流在业内名头不小,其主营业务、资产质量、管理水平等方面极具重整价值,特别是还能持续经营,优势显而易见。3年里,吸引了不少意向投资人。

然而,陆港物流土地使用权面积和房屋建筑面积分别约有10万平方米,且为一本权属证书,无法分割。投资人经考察后虽然都对企业的优质资产冷库、稳定的经营效益等有浓厚兴趣,但大都因资产规模大,限于资金压力而望而却步。

“要帮助企业彻底走出困境、实现涅槃重生,就必须找到既有资金实力又有长远规划的投资人。”承办法官说,如果招募不到合适的重整投资人,陆港物流将最终走向清算、资产被拍卖,因资产整体价值高,市场上能承接这种体量资产的买受人有限,最终必然会导致资产打折拍卖,价值严重贬损,债权人利益无法得到切实保障。

既要尽快找到合适的投资人,又不能折损企业和债权人的利益,普陀法院合议庭指导管理人积极推介陆港物流优质资产、与债权人和投资人沟通协商,最终通过市场化遴选(公开竞拍重整投资权益)选定舟毅科技有限公司。

舟毅科技有限公司是陆港物流最大的抵押权人,也是最大的普通债权人。为挽救陷入困境的陆港物流、有效盘活企业资产,提高全体债权人的受偿率、防止国有资产流失,经过多轮磋商,舟毅公司成为“新东家”。

“新东家”接手后,为陆港物流注入了4.4亿元重整资金,这笔资金将和陆港物流3年继续经营获得的5000余万元利润一起,全部用于清偿陆港物流的债务、支付破产费用和共益债务等。“我以为工程款很难全额收回来了,没想到一分钱也不少,连利息20多万元都还上了。”建设工程债权人之一的恒尊建设集团有限公司总经理助理郭斌斌高兴地说。

说到未来发展,投资人眼里有光:“我们将进行整体谋划,后续如果能够赶上政府规划,改造和扩建现有冷链规模也是指日可待。”

“大伯,你的三轮车找回来了”

“你真能干,10分钟就帮我把三轮车找回来了……”近日,家住台州市椒江区前所街道的一位大伯丢失了三轮车,前所派出所民警快速寻回还“送货上门”,大伯高兴地握着民警的手,连声道谢。

通讯员 何文斌 摄

打工人骑共享单车下班回家出车祸身亡 调解难题一个接一个,调解员见招拆招

舟山政法融媒体中心 夏婉言

通讯员 胡蝶

本报讯 “谢谢你们帮忙调解,我们已经顺利拿到了两笔赔偿金。”27日一早,马某亲属就来到舟山市定海区交通事故纠纷人民调解委员会致谢。

前不久,定海发生一起交通事故,马某骑着一辆共享单车与陈一(化名)驾驶的小型面包车相撞,马某受伤后经医院抢救无效死亡,交警认定双方同等责任。马某是四川人,在舟山一家餐厅打工。餐厅老板张某说:“马某当天下班后喝了点酒,扫了路边一辆共享单车后打算回家休息,没想到路上发生交通事故。”

得知噩耗后,马某亲属来到定海区交通事故纠纷人民调解委员会。

语言不通,是调解员遇到的第一个难题。原来,马某亲属只会家乡方言,不会说普通话。调解员耐心询问,半听半猜下,得到一条重要信息——“马某的妻子有一表妹长期在宁波打工”。于是,调解员建议马某亲属把这个表妹找来当翻译,顺利解决了第一个难题。

紧接着,第二个难题出现了。马某的家庭关系比较复杂,不仅有妻儿和老母亲,还有一个和前妻生的女儿。这个女儿有继承权但年龄尚小,赔偿金应由其母即马某前妻罗女士代为保管。由于罗女士已经组建了新家庭,不愿出面,调解员只能通过第三方对她开展多次思想工作。最终,罗女士答应出面,第二个难题也解决了。

正当调解员以为难题都已解决时,又出现了第三个难题。马某亲属要求餐厅张

老板赔偿10万元,但张老板只愿意出3万元。调解员正想办法时,事情出现了转机:共享单车平台为骑行人员购买了意外险。调解员联系到共享单车相关负责人,得知“平台确实购买了保险,1元的骑行扣费中,4角为保险费用,最高可赔付4万元”。此时的面包车保险外赔偿已有7万元,加上面包车保险公司给出的134万元赔偿,马某亲属表示接受。此案顺利调解完毕。

近年来,定海区社会治理中心创新建立交通事故纠纷化解“一竿子插到底”工作法,有效解决交通领域事故纠纷“调解化解难、赔付履行难、群众诉讼累”等问题,实现了矛盾纠纷在基层一线解决、在萌芽状态化解。去年以来,共解决事故纠纷739件,涉及金额3702.04万元,调解成功率99%、群众满意度100%。

文成一对双胞胎兄弟匹配上同一名血液病患者

(上接1版)

弟弟蓝蒋地义得知哥哥的决定后,只能“忍痛割爱”,把救人的机会留给了哥哥。他对红十字会工作人员说:“如果下次还有配上的机会,我可不会再让给哥哥了。”

跨省两地协力捐献

由于蓝蒋天经还在安徽上学,考虑到学业和便利性,他的高分辨血样采集和体检工作转至安徽进行。在当地红十字会的协调下,他顺利完成了高分辨率检测和体检流程,进入捐献环节。

因为患者移植需要,蓝蒋天经的捐献时间定在了正月里。正值寒假在家,为了如期捐献,也方便家人照顾,在浙江和安徽两地的协调下,蓝蒋天经转回浙江进行捐献。

2月19日,在市、县红十字会工作人员的陪同下,蓝蒋天经入住温州某采集医院,开始为期4天的动员剂注射,加速骨髓中造血干细胞的生成并释放到外周血中。2月23日正式采集造血干细胞。

“我自己有个同卵的双胞胎弟弟,万一有需要,我们俩可以互相捐献,不需要求助于非血缘关系供者,这方面来说还是很幸运的。现在,我们有机会为这名陌生患者捐献



这一份造血干细胞,我们更觉幸运,因为我们又多了一个‘有血缘关系’的人。希望这名患者能够早日康复。”蓝蒋天经说。

本报职业道德监督电话:

0571-85310013